

这一次，B费抢了C罗风头

每日一花 葡萄牙队因为克·罗纳尔多(C罗)，光芒总是很少照到其他人。

能和世界杯开赛抢流量的足球新闻怕是只有C罗和曼联之间的纠葛。C罗离开炒得沸沸扬扬，而他在曼联的葡萄牙队友布鲁诺·费尔南德斯(B费)今年和曼联续约至2026年。

北京时间11月29日凌晨，葡萄牙队凭借B费的梅开二度，以2:0战胜南美劲旅乌拉圭队。
星报综合

出生波尔图的街头足球男孩

1994年9月8日，B费出生于波尔图的马亚，受母亲的影响，他从小也是葡超豪门波尔图队的支持者。

在他的童年时代，B费曾经和他的哥哥里卡多一起踢街头足球。费尔南德斯在当地俱乐部因费斯塔少年队开始了自己的足球生涯。在此后的成长过程中，B费曾经获得了波尔图俱乐部青训的关注，对方为他提供了一份青年队合同，但最终B费去了当地的竞争对手博阿维斯塔俱乐部，因为博阿维斯塔为他提供了训练的交通工具，而他的父母无法每天带他去波尔图。B费的大部分青年足球生涯都是在博阿维斯塔度过，在他职业生涯的开始阶段他被放在了中后卫的位置上，之后在租借给帕斯特莱拉俱乐部后，在15岁时B费转为攻击型中场。

意大利正式开启职业生涯

2012年8月27日，B费加盟了意乙联赛的诺瓦拉俱乐部。他最初在意大利的新生活并不顺利，因为他很思念家乡，而且在学习意大利语方面也遇到了问题。好在女友也来到意大利后，B费很快学会了意大利语并开始在该国定居，因为过人的足球天赋，B费被称为“诺瓦拉的马拉多纳”。在青年队效力仅几周后，B费就升入了诺瓦拉的一线队。

2013年夏天，19岁的B费，引起了意甲豪门国际米兰和尤文图斯的兴趣，两家俱乐部都想签下他，但费尔

成为了当赛季曼联队内射手王

2017年6月27日，B费以900万欧元加盟葡萄牙体育，合同期为5年。由于近乎完美的表现，B费连续第二年被评为葡超赛季最佳球员。

2020年1月29日，英超曼联官宣成功以5500万欧元签下B费，外加2500万欧元的浮动条款。2月23日对阵沃特福德比赛中打进了他在曼联的首球。2020-2021赛季，B费在各项赛事中为曼联出场58次，攻入28球，帮助球队打进欧联杯决赛。B费成为了当赛季

世界杯2战造4球 创造国家队历史

国家队方面，B费代表葡萄牙参加了各年龄组的青年队比赛。2016年，B费代表葡萄牙队参加了奥运会赛事。2017年8月28日，B费首次入选葡萄牙国家队，并在之后几年随队参加了2018年俄罗斯世界杯、2019年欧洲国家联赛决赛、2021年欧洲杯和2022年世界杯。

每日一划 沙特阿拉伯能否继续爆冷？

卡塔尔世界杯当地时间11月30日开始小组赛第三轮四场比赛，分别是澳大利亚VS丹麦、突尼斯VS法国、波兰VS阿根廷、沙特阿拉伯VS墨西哥。沙特阿拉伯能否拿下对手小组出线，值得关注。

澳大利亚VS丹麦 两支足球队为了争夺一个出线名额而上演直面对决！澳大利亚由于在上轮战胜了突尼斯拿到了3分，在争夺出线名额的道路上占据着些许优势。而丹麦目前仅积1分，想要争夺出线名额，最后一场比赛则必须要赢球，并且需要尽可能多赢球才行。

突尼斯VS法国 在上一轮2:1力克丹麦之后，法国队两战全胜提前出线。从双方世界排名、身价历史战绩以及近期表现来看，法国队对突尼斯队呈现出碾压势



B费点球得分后庆祝。新华社记者 韩岩 摄
南德斯却决定加盟乌迪内斯，因为乌迪内斯向他承诺了一线队的机会。2013年12月7日，在乌迪内斯3:3战平那不勒斯的比赛中，B费打进了他的第一个联赛进球。

曼联队内射手王，并入选英超赛季最佳阵容、欧联赛季最佳阵容。

2021-2022赛季，2021年8月14日，在英超的首场比赛中，B费上演帽子戏法，帮助球队5:1战胜利兹联队。11月23日，B费在欧冠联赛客场2:0战胜比利亚雷亚尔比赛中助攻桑乔，成为第一个连续五场欧冠联赛都有助攻的英格兰俱乐部球员，最终B费以7次助攻，成为了当赛季的欧冠助攻王。

本次世界杯到目前为止，只有两名球员在前两场就制造了4粒进球，一位是法国队的姆巴佩，3球一助攻，另一位就是B费，2球2助攻。作为一名攻击型前场，B费能胜任前腰、影子前锋等位置，并以杰出的组织进攻和终结比赛能力而闻名。

态。教练德尚的老谋深算以及法国球员的精湛技术、强执行力与配合力，突尼斯或很难找到突破口。

波兰VS阿根廷 阿根廷不仅要力争小组出线，还要力争拿到小组第一。因为D组第一大可能是法国队，小组第二在1/8决赛将对战卫冕冠军，恐怕都不愿意早早与法国队遭遇。目前阿根廷有净胜球优势，击败波兰大概率就是小组第一。综合波兰队的情况来看，应该会投入更多的防守，拿到1分可确保晋级16强。

沙特阿拉伯VS墨西哥 这场还真不好说，沙特阿拉伯虽然首轮战胜阿根廷拿到3分，但墨西哥有可能会在末轮反弹，可是赢下沙特阿拉伯也难以小组突围。

江锐 整理

妙语连珠

“历史战绩已成历史，即将到来的是一场重要的比赛。”

——在0:1负于巴西队后，瑞士队即将与上届世界杯小组赛阶段的老对手塞尔维亚队再度遭遇。虽然上次瑞士队最终胜出并从小组赛中突围，但瑞士门将索默却认为，不能因为那场结果而对即将到来大战心存侥幸。

“奥纳纳是一位重要的球员，但身为教练，我必须更多地考虑集体而不是个人。现在，我要与渴望捍卫国家荣誉的球员一起战斗。”

——效力国际米兰的喀麦隆队门将奥纳纳缺席了与塞尔维亚队战成3:3的小组赛。面对多家媒体关于奥纳纳因战术理念与主教练产生分歧而被逐出球队的报道，喀麦隆队主教练宋做出了回应。

“我们犯了很多愚蠢的错误，我觉得这场比赛本应是一个平局。我们错过了很多本可以得分的机会。”

——在2:3负于加纳队并在比赛结束后吃到红牌，韩国队主教练保罗·本托谈起球队表现仍难掩遗憾之情。

“我们配得上晋级，球员们坚韧且强悍，这不仅保证了比赛的质量，而且也让他们紧密地团结在一起。”

——葡萄牙队2:0击败乌拉圭队提前一轮晋级16强后，球队主教练桑托斯对完成小组突围任务的球队赞不绝口。

“我们需要押上更多筹码，要踢得更富侵略性。”

——谈到最后一场与加纳队事关出线资格的小组赛，乌拉圭队主教练阿隆索坦言。

“内马尔在艰难的时刻总能扛起责任并为球队创造机会，但今天我们再一次证明了即使他缺席，我们仍有高水平球员能够弥补他的位置。”

——巴西队后卫马尔基尼奥斯在球队1:0战胜瑞士队并提前一轮晋级淘汰赛后，谈到了因伤缺席且不确定是否能在后边比赛及时复出的队友内马尔。

据新华社



赛场内外

韩国队回应主教练吃红牌 对我们不公平

在11月28日举行的卡塔尔世界杯H组第二轮比赛中，加纳队3:2战胜韩国队。赛后，韩国队助理教练科斯塔在代替主教练本托出席新闻发布会时称，本托被红牌驱逐对韩国队不公平。

本托对于裁判在最后时刻未能让韩国队开出角球非常愤怒，进场和裁判激烈理论，主裁直接向他出示红牌。在赛后的新闻发布会上，科斯塔对此表示，裁判剥夺了韩国队最后的完美进攻机会，这非常不公平。“韩国队下半场的控球率很高，也抓住了多次射门机会。但下半场的最后，我们失去了重要的机会。”

科斯塔表示，本托因裁判剥夺了韩国队最后的进球机会而抗议，这“合情合理，是正当的抗议”，却被裁判出示红牌。“我们的反应并没有不合适之处。”他还称，本托是一位情感丰富的人，发现裁判的行为不合理后，上场抗议“理所当然”，但韩国队后续不会再就此问题继续和裁判方对话。

因这张红牌，本托将无法在下一场和葡萄牙队的小组赛时，在替补席指挥。科斯塔表示，虽然这对韩国队来讲损失很大，但他们将以相同的战术做准备，积极备战。

王珊宁